



Суворовским межрайонным следственным отделом закончено расследование уголовного дела об убийстве 77-летней женщины

Суворовским межрайонным следственным отделом закончено расследование уголовного дела об убийстве 77-летней женщины

4 апреля 2009 года Суворовским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Тульской области было возбуждено уголовное дело по факту убийства 77-летней жительницы пос. Центральный Суворовского района Тульской области Марии П.

Обвинение в совершении убийства предъявлено 22-летнему, ранее неоднократно судимому Алексею Головкину.

В ходе расследования установлено, что 1 апреля 2009 года обвиняемый с целью покупки спиртного пришел в подъезд дома, где проживала потерпевшая. Постучавшись к потерпевшей, чтобы попросить воды, Головкин незаконно проник в квартиру и в ходе возникшей ссоры, повалив Марию П. на пол, подушкой задушил ее.

Уголовное дело по обвинению Головкина направлено для рассмотрения в Суворовский районный суд.

Санкция части 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации, по которой квалифицируются действия обвиняемого предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от шести до пятнадцати лет.

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/617565>